



ANSWERS TO QUESTIONS

International Restricted Procedure: Communication services - 07 - PRO220CPA-2018

With reference to the above-mentioned procedure, please find below the answers to the questions posed by the interested companies:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Fri 31/05/2019 11:54)

Question 1: We need please your clarification regarding the production of materials. When you request printing a material “up to XXX pages”, do you include in this number the inside pages + the 4 cover pages too?

Answer: Yes, the number includes the inside pages + the covers

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 2 (dated Mon 03/06/2019 11:56)

Question 2: Regarding printing materials: do you want that the Notebook A5 has the UfM logo on the covers?

Answer: Yes, we would like both covers to have the logo or the logo in one cover and the slogan in the other. We have included a photo of the current glued notebooks in the unique link provided above.